

Corina Cretu, despre conditionarea fondurilor UE: Raspunde principiului toleranta zero fata de fraudă (VIDEO)

Conditionarea fondurilor UE de respectarea statului de drept a generat o întreaga discutie în cadrul Comisiei și în Parlamentul European și raspunde principiului toleranta zero fata de fraudă, a explicat, luni, la București, comisarul european pentru politica regionala, Corina Cretu.

"A fost o discutie întreaga și în cadrul Comisiei și în Parlamentul European legata de aceasta legatura între fondurile europene și respectarea statului de drept. Urmeaza sa se ia o decizie în Consiliu. Eu cred ca raspunde acestui principiu pe care îl avem foarte clar în Comisia Europeana și Uniunea Europeana: toleranta zero fata de fraudă. Pe de alta parte, implementarea cu succes a tuturor proiectelor, dar și respectarea valorilor și principiilor Uniunii Europene. Este evident. Atunci când o tara vine în aceasta familie vine și cu drepturi, dar și cu obligatii. În calitate de comisar european, m-am luptat sa fie pentru toate statele membre și de asemenea sa fie pe orizontala pentru ca ideea la început a fost sa fie numai asupra fondurilor de coeziune. Practic va fi afectat, daca se va adopta de catre Consiliu asupra tuturor fondurilor", a declarat Corina Cretu.

Întrebata de jurnalisti daca ordonantele privind amnistia și gratierea ar putea avea impact în cazul în care s-ar lua decizia de a lega fondurile europene de statul de drept, comisarul european pentru politica regionala a raspuns afirmativ.

Corina Cretu a precizat, însa, ca ramâne de vazut cum va functiona acest mecanism și cum se va masura respectarea statului de drept în formula adoptata de Consiliu.

La începutul acestui an, ministrul Justitiei, Tudorel Toader, a declarat, într-un interviu difuzat de Antena 3, ca vrea sa închida subiectul referitor la o ordonanta de guvern privind amnistia și gratierea, el subliniind ca ministerul sau poate da cel mult un aviz la un proiect de lege initiat în Parlament pe acest subiect.

Totodata, ministrul Toader a afirmat ca nu a facut și nici nu va face ceva care sa creeze o stare de pericol similara cu cea de la momentul ordonantei de urgenta 13 din 2017.

Comisarul european pentru politica regionala, Corina Cretu, a participat luni la reuniunea membrilor Conferintei comisiilor parlamentare de afaceri europene din parlamentele nationale din UE (COSAC), organizata la Bucuresti în cadrul Presedintiei române a Consiliului UE.